

Навстречу выборам!

Былое и Дума.

Господи! Если ты хочешь отнять у меня жизнь! Лиши сначала разума. Именно такое пришло мне на ум, когда прочитал решение думы о строительстве в поселке Углеуральском цеха по производству спирта и разлива водки. Следом администрация и глав. врач Крупнин решают вопрос о расширении наркологического отделения для лечения больных от алкоголизма. Простая задача для депутатов. Прибыль в городскую казну 50 млн. руб. Стоимость одной койка-день от 90 до 115 тысяч рублей, количество больных 30 человек. Не трудно сделать расчет. Берем по минимуму:
 $90\ 000\ \text{руб.} \times 30\ \text{дней} \times 30\ \text{человек} = 81\ \text{млн. руб.}$ Если из этой суммы вычесть прибыль, то получится 31 млн. дефицита в бюджет. Кто эту сумму будет покрывать? А сколько стоят слезы детей, жен и матерей? А сколько стоит искалеченная человеческая жизнь? А сколько времени необходимо врачу, чтобы вернуть человеку нормальный облик? А сколько денег уйдет из карманов жителей? И сколько недополучат врачи и учителя заработной платы? Думаю для Вас народные избранники выгода в свою пользу. На глазах у Вас с нами гибнет поселок и если так мы будем решать проблему трудоустройства, то не далек тот час, когда жить в поселке останется не кому.

Я обращаюсь к вам дорогие избиратели, чтобы повлиять на этот маразм. Надо активно включаться в политику. Необходимо заставить депутатов нести ответственность за принятые решения. Почувствовав, что с приходом нового депутата их спокойная жизнь кончится, многие выступили одной шеренгой против О.А.Серебрянского.

Люди труда голосуйте за О.А.Серебрянского!

Слова подтверждаются делом!

В.Рылов